



投资建设力度加大 重点项目持续发力 产业集聚区成为全市经济发展火车头

本报讯(记者 梁晓峰)实现规模以上工业增加值占全市的80%，完成固定资产投资占全市的77%，经济总量占全市的三分之二以上……今年以来，各产业集聚区基础设施建设力度进一步加大，服务功能更加完善，项目建设持续发力，推动产业集聚区各主要指标始终保持中高速增长，成为带动全市发展的火车头。

基础设施建设力度加大，服务功能更加完善。各产业集聚区进一步加大投资建设力度，新创建的电商平台、企业技术中心、研发中心、物流园区等有了大发展，学校、医院、商业、生活服务设施全面完善。临颍县产业集聚区建成了东、中、西三大综合服务中心，产业集聚区职教中心、综合培训园区已开工建设，食品安全保障平台、质检研发中心、生态水系千亩湿地公园投用，占地1000亩的现代物流园

区已开工建设一批重大项目。舞阳县产业集聚区众创空间开工建设。淞江产业集聚区亚力太电商物流园开始运营，企业信息服务云平台开工建设。沙澧产业集聚区建立了主导产业扶持基金，阿里巴巴电子商务产业园被授予阿里巴巴服务市场电商园线上信用租赁业务全国首批试点产业园，社区医院主体、鼎润商业步行街已完工。东城产业集聚区智能物联网保税中心实现了多式联运通关一体化，东兴电子商务产业园已入驻企业200多家，成为省级电子商务示范基地和河南省首批跨境电商电子商务示范园区。许慎中学建成。经济产业集聚区的生态水系中心公园、实验小学投用，企业孵化中心升级为省级创业孵化示范基地和省级区域双创基地。6个产业集聚区中，经济产业集聚区、东城产业集聚区已实现集中供热，临颍县产业集聚区、

淞江产业集聚区年底前可实现集中供热。临颍县产业集聚区和经济产业集聚区生态水系投用。

重点项目建设持续发力，发展后劲更足。今年以来，全市先后举办三次重点项目集中开工活动，一大批重点项目相继在各产业集聚区开工建设。其中，新开工致远住工、辣椒电商冷链物流产业园、金大地合成氨等一批超30亿元和亿元以上项目50个，新投产长沙住工、路得生物、金大地小苏打、豫博氯乙酸、双汇有机肥、诚和通信设备等重点项目20个，新增规模以上

工业企业7家，新挂牌上市清水水务等一批高成长性企业，新签约鸿路中原绿色建筑产业基地、北大荒食品产业园、霞光食品配料科技产业基地、同方威视辐射基地等一批超10亿元重大招商项目，产业集聚区的发展后劲更足。前三季度，全市产业集聚区完成投资576.5亿元，同比增长19.3%，比全市固定资产投资增速高6.9个百分点，增速居全省第一位，3个产业集聚区投资增速进入全省前30位。3个产业集聚区主营业务收入总量进入全省第一方阵。



万邦(漯河)国际农产品冷链物流产业园项目签约

蒿慧杰出席仪式并讲话 王勇主持

本报讯(记者 张军亚)11月29日，万邦(漯河)国际农产品冷链物流产业园项目签约仪式举行。市委副书记、市长蒿慧杰，河南万邦国际农产品物流股份有限公司董事长杨广立出席会议并讲话。市委副书记、市委政法委书记王勇主持会议。河南万邦国际农产品物流股份有限公司党委书记、总经理李保全，市委常委、常务副市长高喜东，副市长余伟等出席仪式。

蒿慧杰代表市委、市政府对莅临我市出席签约仪式的杨广立董事长一行表示诚挚的欢迎，对经济技术开发区与万邦国际

的成功合作表示热烈的祝贺。他指出，在全市上下深入学习贯彻党的十九大精神、奋力完成全年目标任务的关键时刻，举行万邦(漯河)国际农产品冷链物流产业园项目签约仪式，是开发区招商引资、项目建设的一件大事，也是我市经济社会发展的一件喜事。

蒿慧杰指出，近年来，面对严峻复杂的宏观形势和艰巨繁重的发展任务，市委、市政府坚持发展是第一要务不动摇，深入推进六项重大攻坚，大力实施招商引资和项目建设，着力推动产业转型升级和

提质增效，全市经济社会发展保持了良好势头。开发区认真贯彻落实市委、市政府工作部署，务实重干，拼搏创新，持续加大招商引资力度，狠抓重点项目建设，呈现出招商引资成果多、产业发展成效好、社会事业进步快、基础设施变化大的好局面，在全省国家级开发区发展中始终居于前列，今年第六次获得全省十强产业集聚区称号。万邦(漯河)国际农产品冷链物流产业园项目的成功签约，是开发区聚焦招商、狠抓项目的最新成果，必将对全市经济社会发展起到重要的推动作用。

蒿慧杰说，万邦国际作为农业产业化国家重点龙头企业，充分依托河南省农产品资源优势，致力打造“在国际上有影响力、国内有辐射力、对省内外资源有整合力”的大型农产品冷链物流中心，实现农产品的“买全球、卖全国”，成为农产品价格的风向标。这次签约的万邦(漯河)国际农产品冷链物流产业园项目，投资体量大、带动能力强，是增强优势、弥补短板、转型升级的好项目。希望开发区和万邦国际全面履行协议，市直有关部门搞好全程服务。(下转2版)

西城区「一带一路」中非友好信息产业园暨重点项目集中签约仪式举行

蒿慧杰出席并讲话 王勇等出席

本报讯(记者 熊勇力)11月29日，西城区“一带一路”中非友好信息产业园暨重点项目集中签约仪式举行，“一带一路”中非友好信息产业园等4个项目集中签约，投资总额100.6亿元。市委副书记、市长蒿慧杰，中非友好经贸发展基金会理事长张仪出席仪式并讲话。市委副书记、市委政法委书记王勇，市委常委、常务副市长高喜东，副市长余伟等出席仪式。仪式由高喜东主持。

蒿慧杰代表市委、市政府对项目的顺利签约表示热烈祝贺，向出席签约仪式的各位嘉宾表示热烈的欢迎。他说，漯河是全国首家中国食品名城、国家森林城市、国家卫生城市、中国汉字文化名城和中部最佳投资城市。近年来，市委、市政府充分依托厚重的文化资源、良好的产业基础、优美的生态环境，深入推进“一区两城一中心”建设，持续深化六项重大攻坚，全面深化改革，吸引了一大批世界500强、全国500强和行业龙头企业，经济发展呈现出稳中有进、稳中向好的良好态势。西城区作为漯河市唯一的商务中心区，是未来漯河城市发展的核心区、高端商业发展的集聚区，自2010年设立以来，坚持高端定位，加快基础设施和公共服务体系建设，大力发展金融、保险、电子商务、信息服务、楼宇经济、总部经济、健康养老等现代服务业，开发建设取得了明显成效。

蒿慧杰指出，今天，中非友好经贸发展基金会、碧桂园集团、广东晟阳投资有限公司、深圳金博联投资管理有限公司与西城区集体签约，携手开展合作，充分体现了众多企业对漯河市开放环境的认可和信赖，对西城区加快发展、提升人气，助推漯河经济转型发展、提高城市竞争力具有重要意义，这次合作必将创造辉煌的业绩、结出丰硕的果实。

蒿慧杰强调，市委、市政府始终高度重视和大力支持漯河合作企业的发展。希望各合作方全面履行合作协议，努力成为政企合作共赢的新典范，成为创新城市开发建设模式的新亮点。西城区和市直各有关部门要切实强化服务意识，优化建设环境，确保项目顺利推进，早日建成达产。

据介绍，“一带一路”中非友好信息产业园项目总投资约80亿元，其中一期面积约170亩，投资额约26亿元。该园区以电子信息、软件开发、呼叫外包、文化创意及有关的中小企业孵化培育为核心，将打造成“中原声谷”。河南软件信息大厦项目总投资约10.8亿元，面积约20亩。该项目建成投入运营后将具备科研、办公、商务、会务、展示等诸多功能，预计年税收2000多万元。天翔商务楼宇项目占地16.9亩，总投资约9.8亿元。

签约仪式前，蒿慧杰亲切会见了中非友好经贸发展基金会理事长张仪、深圳金博联投资管理有限公司副总经理冯耀峰、广东晟阳投资有限公司首席执行官刘东旭、碧桂园集团豫南区漯河城市公司执行总裁梅国栋等客商。王勇、高喜东、余伟等参加会见。

到一户一册；印发宣传页8万份；出动宣传车两辆，不间断地在辖区巡回宣传；每天早、中、晚三个时段在各行行政村进行“阳光村务”方言版和普通话版广播宣传，内容通俗易懂，使广大城乡居民迅速了解、熟知“阳光村务”建设工作。形式多样的宣传方式，使该乡初步达到了“处处见阳光，人人知村务”的宣传效果。

社会宣传上推陈出新。通过拍摄微电影、发微博和微信等方式进行广泛宣传。由区、乡纪检干部拍摄制作的首部“阳光村务”微电影《谁是明白人》，上线当天点击率达到1.6万次，引起了强烈的社会反响；同时，为打通服务群众“最后一公里”，建立了乡、村两级“阳光村务”微信公众平台。(下转2版)



郟城区淞江产业集聚区集中供热项目由漯河市恒瑞热电有限公司投资建设，预计在今年年底建成投产。建成后，年发电量为2.26亿千瓦时，供电量为1.81亿千瓦时，供热量169.3万吨，可取代集聚区内燃煤锅炉40台，减少烟尘排放量3.82万吨，减少灰渣排放量1.13万吨。图为11月28日技术人员正在调整汽轮发电机组。

本报记者 焦海洋 摄



■本报记者 刘丹
通讯员 王升 张亚磊
11月12日，在干河陈乡姬崔村，通过村“两委”商议和党员大会审议，村民议事会正在讨论“智慧乡村服务平台”项目建设，村监会成员全程监督，会议进程有条不紊、公开透明，现场气氛活跃。

“现在，村民福利发放、村内设施建设和项目立项等重大事项，都严格按照‘阳光村务’要求，让党员和村民一起商议，村里的事务让群众自己拍板。”姬崔村党支部书记、主任安亮说。今年以来，为管好村干部手中的权力，干河陈乡全力推进以“阳光用权、阳光用权、阳光用权”为主要内容的“阳光村务”建设，让村级“小微权力”在阳光下、装进笼子里，进一步规范村级组织运行。

机制建设规范化

“要加强对权力运行的制约和监督，让人民监督权力，让权力在阳光下运行，把权力关进制度的笼子。”是习总

书记在十九大上对权力监管的要求，也是干河陈乡纪委一直以来的努力方向。

“推行‘阳光村务’建设，就是为了强化监督制约，规范村级权力运行，让每个村(居)干部清楚自己的责、权、利是什么，让权力始终置于阳光下，不断密切干群关系，促进和谐发展。”干河陈乡党委书记张珂道出了权力规范化建设的初衷。

为把知情权亮给群众、把议事权交给群众、把监督权赋予群众，干河陈乡自今年4月份开始，深入全乡20个村(居)，梳理与基层群众生产、生活密切相关的便民服务热点难点问题，厘清了村级十大类26项权力，划定了权力边

界。同时，按照全区的整体部署和工作要求，将每一项权力的行使过程进行分解，制订“小微权力”运行流程，确保权力运行有程序、权力程序有控制、权力控制有规范、权力规范有依据，筑牢了制度的笼子。此外，强化监督，详细界定村干部违反工作纪律、民主决策、民主管理、民主监督等44项责任追究的行为；延伸“两个责任”工作触角，发挥广大群众在村务决策、村务公开、财务管理中的监督作用；引导督促村监会成员以廉政风险点为切入点，着重监督重大村务决策、强农惠农政策落实等村务管理执行情况；严格落实“村财乡管”等工作机制，真正把村级“微权

力”管到边、管到位。

“我们推行‘阳光村务’，重点是抓住了‘识权确权、职权分解、流程规范、运行公开、监督问责’5个关键环节，不仅让群众明白、放心，也保护了基层村干部。”干河陈乡纪委书记王世才说。

晒出权力抓落实

权力的监督需要群众的参与，怎样提高群众的知晓率和参与度？干河陈乡在宣传推广上妙招频出。一是在乡政府、各村(居)显著位置公开村(居)权力清单流程图，并以图解、卡通漫画

高效落实强推进 权力运行更阳光

——源汇区干河陈乡“阳光村务”建设纪实

打造特色阳光源汇 助力建设首善之区